

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

48003 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud de la Universidad de Oviedo.*

Advertido error en la publicación del anuncio sobre extravío de título en BOE n.º 172, de fecha 20 de julio de 2021, donde dice: "título de Grado en Enfermería", debe decir: "título de Diplomado en Enfermería".

Oviedo, 17 de noviembre de 2021.- Jefe Servicio Admón. Campus de "El Cristo B", M.^a Luisa San Narciso Sosa.

ID: A210062759-1